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COMUNE DI PAVIA

PG.: 37468/2013

VERBALE DELLA RIUNIONE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE III A

GESTIONE DEL TERRITORIO

SEDUTA DEL 01/1012013

In data 01/10/2013 alle ore 18.00, in seconda convocazione, si è tenuta presso la Sala Gruppi 2 del
Comune di Pavia, la riunione della Commissione Consiliare lIIA con il seguente O.d.G.:

1) Proposta di delibera: "Cessione gratuita di sedimi di proprietà privata inglobati
all'interno e nelle adiacenze dell'Asilo Comunale "Gallotti" in località Fossarmato".

2) Proposta di delibera: "Sdemanializzazione tratto di strada catastalmente
denominata "Strada vicina le dei Campeggi" ai fini della succesiva cessione in
permuta con sedime di proprietà della Fondazione I.R.C.C.S. Policlinico San
Matte o"

3) Varie ed eventuali

Sono presenti i sigg.:

Massimo Rossella (Presidente)

Valerio Gimigliano (sostituisce Arcuri Giuseppe)

Roberto Stangalino (sostituisce Fausto Bazzani)

Niccolò Fraschini (arrivo ore 18.20)

Giuliano Ruffinazzi

Matteo Pezza (arrivo ore 18.25)

Luigi Boffini

Walterandrea Veltri (arrivo ore 18.25)

Vincenzo Vigna

Assenti i sigg.: Giovanni Demaria, Francesco Adenti, Franco Martini.

Risultano inoltre presenti i sigg.: Geom. Francesco Conti (settore LLPP - ufficio Patrimonio e
Demanio); Assessore Fabrizio Fracassi

Il presidente Rossella, verificata la validità della seduta per la presenza del numero legale, dichiara
aperta la discussione e lascia la parola all'assessore Fracassi per la presentazione della delibera
iscritta allO punto dell'odg.
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L'assessore Fracassi precisa che si tratta di una pratica abbastanza semplice che va a sistemare una
problematica legata ad un errore di perimetrazione.
Mostra le planimetrie alla commissione indicando l'area di Fossarmato.

Il geom. Conti mostra la foto dello stato di fatto e l'estratto di mappa catastale. Precisa ai
commissari che si tratta della cessione gratuita al Comune di un'area interna ad un mappale di
proprietà Comunale e di un tratto di viabilità adiacente all'asilo Gallotti in zona Fossarmato.

Il Presidente Rossella chiede se ci sono domande e, non essendoci interventi, pone in votazione la
delibera.

Proposta di delibera: "Cessione gratuita di sedimi di proprietà privata inglobati
all'interno e nelle adiacenze dell'Asilo Comunale "Gallorti" in località Fossarmato"

Sono presenti alla votazione: Massimo Rossella (presidente) (7) - Valerio Gimigliano (sostituisce
Giuseppe Arcmi) (6) - Roberto Stangalino (sostituisce Fausto Bazzani) (5) - Giuliano Ruffinazzi (5) - Luigi
Boffini (4) - Vincenzo Vigna (1).

Votanti n. 6 (totale voti 28)

Favorevoli 6 (voti 28) Massimo Rossella (7) - Valerio Gimigliano (6) - Roberto Stangalino (5) -
Giuliano Ruffinazzi (5) - Luigi Boffini (4) - Vincenzo Vigna (1).

La proposta di delibera è approvata.

Si passa alla discussione della delibera iscritta al punto 2 dell'odg in merito alla sdemanializzazione
di un tratto di Strada Campeggi.
Il Presidente Rossella lascia la parola all'assessore Fracassi.

L'assessore Fracassi informa che, anche in questo caso, si tratta della sistemazione di una
situazione anomala che si è creata per la costruzione di una cabina elettrica del Policlinico che
insiste su un piccolo tratto di strada di proprietà Comunale.
Si è quindi pensato ad uno scambio di terreno tra Comune e Policlinico, necessario per sistemare la
viabilità. Precisa che lo scambio è favorevole al Comune.

Entra il consigliere Fraschini alle 18.20

Il geom. Conti mostra le planimetrie e le foto dello stato di fatto con l'identificazione delle aree in
scambio.

Il consigliere Vigna chiede se sarà una strada utile alla circolazione veicolare.

Il geom. Conti risponde che oggi è una strada sterrata poco utilizzata. Se dovesse diventare una
strada utile alla circolazione si procederà all'esproprio per pubblica utilità.

Entrano i consiglieri Pezza e Veltri alle ore 18.25.

Il consigliere Ruffinazzi rileva che si tratta di una permuta alla pari con spese a carico del
Policlinico.

Il Presidente Rossella, non essendoci altri interventi, pone la delibera in votazione.

Proposta di delibera: "Sdemanializzazione tratto di strada catastalmente denominata
"Strada vicinale dei Campeggi" ai fini· della succesiva cessione in permuta con
sedime di proprietà della Fondazione I.R.C.C.S. Policlinico San Matteo"
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Sono presenti alla votazione: Massimo Rossella (presidente) (7) - Valerio Gimigliano (sostituisce
Giuseppe Arcuri) (6) - Roberto Stangalino (sostituisce Fausto Bazzani) (s) - Niccolò Fraschini (2) - Giuliano
Ruffinazzi (s) - Matteo Pezza (s) - Luigi Boffini (4) - Veltri Walterandrea (1) - Vincenzo Vigna (1).

Non partecipa al voto il consigliere Veltri Walterandrea

Votanti n. 8 (totale voti 35)

Favorevoli 8 (voti 35) Massimo Rossella (7) - Valerio Gimigliano (6) - Roberto Stangalino (s) -
Niccolò Fraschini (2) - Giuliano Ruffinazzi (s) - Matteo Pezza (s) - Luigi Boffini (4) - Vincenzo Vigna (1).

La proposta di delibera è approvata.

Il Presidente Rossella, non essendoci altri interventi, dichiara chiusa la seduta alle ore 18-40.

La segretaria della Commissione
ngelaBe oni

Il Presidente della Commissione
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